

手握网约车经营许可,企业投资500多万元买来40辆车,当地交管局却不予上路

先说“许可”后说“不行” 甘肃定西现“奇葩审批”

本报讯(记者康劲)在深化“放管服”改革、降低准入门槛的当下,曾在全国各地喧嚣一时的“网约车上路难”已渐成旧闻。但9月2日,国务院第六次大督查第十五督查组在甘肃定西却处理了这样一起“奇葩审批”——当地管理部门先说“许可”后说“不行”,导致一家网约车公司陷入困境。

今年1月,定西市安定区一家网约车公司在拿到当地政府核发的《网络预约出租汽车经营许可证》后,投入500多万元购买了40辆新能源汽车。该公司给车辆安装了卫星定位、报警设备等装置,只等上路。

公司多方投诉并向国务院督查组反映。

国务院督查组调查发现,定西市城区的出租车数量现为594辆,这个数字从2011年起到现在一直没变,但同期城区常住人口数量已从16.37万人增加到21.56万人。显然,适度发展网约车并无不可,当地交通运输管理局的做法不仅“于法无据”,而且还存在行政决策任性随意、行政主管部门变相设置准入门槛、漠视企业发展和人民群众需求等方面的问题。

据了解,目前定西市政府正在针对督查发现的问题进行整改。9月9日,定西市政府召开常务会议,专题研究网约车“上路难”问题。

题整改工作。定西市委副书记戴超坦言,网约车“上路难”问题,事关群众切身利益,反映出全市在“放管服”改革方面存在的差距,反映出个别干部工作作风方面存在的问题。

有关人士分析指出,虽然各级政府部门正在加快构建“只去一栋楼、只进一扇门、受理一个窗、办理一张网、群众一趟跑”政务服务模式,不断优化营商环境、激发经济活力,但在部分地方不作为、乱作为的“惯性”依然存在。唯有持续简政放权,创新监管方式,真正营造透明便捷、高效便利、诚信公平、法治廉洁的营商环境,才能杜绝类似的“奇葩审批”。



多措并举保障节日蔬菜供应

9月11日,市民在海口市金贸文华农贸市场内的“菜篮子”平价菜直营摊位选购蔬菜。

中秋、国庆佳节将至,海口市相关部门

多措并举,保障节日市民“菜篮子”供应充足、价格稳定。海口市菜篮子产业集团根据市场需求积极组织蔬菜调运,从岛

内外调运常用储备蔬菜,目前蔬菜库存667吨,储备菜品种有土豆、大白菜、莲花白等13个品种。

新华社记者 杨冠宇 摄

我国共有国家标准3.6万多项

据新华社北京9月11日电(记者赵文君)国务院新闻办公室11日举行中国标准化改革发展成效新闻发布会。国家市场监管总局副局长田世宏在发布会上说,新中国成立70年来,中国标准化事业经历了“起步探索”“开放发展”和“全面提升”三个阶段。截至目前,我国共有国家标准36877项。

田世宏介绍,我国标准化工作实现了三个历史性转变,由政府一元供给向政府与市场二元供给,由工业领域向一二三产业和社会事业全面拓展,由单一采用向采用与制定并重。这改变了过去政府制定什么标准,企业就执行什么标准的局面,更加突出了市场主体在标准化工作中的作用,新确立了团体标准法律地位,更好满足了技术创新活跃、市场需求旺盛领域对标准的需要。

统计显示,我国的标准体系实现了农业、工业、服务业及社会事业各领域的全覆盖,在国家标准中农标占比达11.4%,工标占比达73.5%,服务业和社会事业的占比达15.1%,服务领域的标准占比在不断提升。

世界最长重载铁路通车在即

本报讯(通讯员孔祥文 梁溪)近日,中铁二十二局集团建设者在浩(勒报告)吉(安)铁路终点段的樟山线路所顺利完成1号道岔最后一组联锁试验,为这条世界最长重载铁路奠定坚实基础,该线路计划国庆前夕正式通车。

全长1814公里的浩吉铁路是中国规模最大的运煤专线,也是世界上一次性建成里程最长的重载铁路。规划设计输送能力2亿吨,建成运营初期输送能力1亿吨。设计行车速度120公里每小时。

中铁二十二局集团浩吉铁路项目部常务副经理钟享华介绍,浩吉铁路终点段工程地质复杂,技术难度大,建设者们大力开展科技攻关,破解一个个难题,确保了铁路建设进度和质量。

一些机构披露的息费与实际借贷成本不一致,中国互金协会要求互联网在线贷款综合年化成本须明示

本报北京9月11日电(记者杨召奎)中国互联网金融协会(以下简称中国互金协会)今天向会员机构发布通知,明确互联网在线贷款综合年化成本的披露和明示自律要求,进一步强化对金融消费者权益保护工作的力度。

据悉,为促进互联网金融行业健康发

展,规范互联网在线贷款综合年化成本披露和明示行为,中国互金协会根据国家金融监管部门相关政策规定,开展了互联网在线贷款综合年化成本的披露和明示自律规则的起草工作,来自协会相关部门和从业机构的代表参加了起草工作。

通知指出,当前一些从业机构仍存在

仅以日利率、月利率、服务费等模糊方式开展宣传,所披露的息费与实际借贷成本不一致,致使一些金融消费者做出了错误的判断并参与交易。为此,中国互金协会就规范互联网在线贷款综合年化成本披露和明示行为提出了明确的自律要求,要求各会员机构在从事各类互联网在线贷款业务时,应在产品展示、广告、合同、宣传等渠道以醒目方式明示金融消费者所需承担的综合年化成本,对借款人给予清楚的风险警示。

此外,中国互金协会将于2019年10月开始对部分会员机构互联网在线贷款的综合年化成本披露和明示情况进行抽查,对发现拒不遵守自律管理要求的会员机构,除依照相关章程给予自律惩戒外,将提请监管部门

依照相关法规处理。

传统月饼品牌不断追求出新,餐饮、文创等行业跨界“玩家”日渐增多

“网红月饼”给中秋消费添亮色

本报记者 张千

中秋未至,月饼先到。近日,记者走访北京多家大型连锁超市发现,中秋月饼专柜已成为各超市的迎客标配。

在今年的月饼市场上,传统月饼品牌依然热衷于出新、出奇。同时,越来越多的非月饼类品牌,尤其是餐饮、文创行业,尝试跨界加入中秋“网红月饼”的行列。

从内到外,尝试新创意

每年中秋,来自北京的傅海燕都要购买北京稻香村月饼,但今年她发现,传统品牌可能并非最佳选择。“最近在微博、B站看到多款热门月饼测评,要么包装时髦,要么馅料惊艳。”傅海燕向《工人日报》记者展示手机里浏览过的月饼测评视频,大多口味奇奇,包装时尚。

记者注意到,为了满足当前市场需求,不少新老月饼品牌都在努力尝试新创意,以吸引更多消费者,尤其是年轻消费群体。

口味依然是月饼创意市场的重要突破口。针对年轻群体追求新奇、个性的特点,一些月饼礼盒取消了传统的五仁、枣泥、豆沙等口味,增加了流心蛋黄、抹茶、巧克力等口味。还有一些主打猎奇风味的月饼受到年轻群体高度关注,例如燕窝、鲍鱼、小龙虾、藤椒牛肉、榴莲、香菜等口味的月饼已经成为新晋“网红月饼”,网络话题度一路高升。

新零售平台盒马鲜生今年推出现烤月饼,将三文鱼芥末、梅干菜、小龙虾与月饼搭配,大大突破消费者的想象。根据近日《盒马传统节日消费趋势报告》数据,今年现烤月饼已销售近200万只。其中,新式口味销量远超鲜肉、豆沙等传统口味。

除了口味创新,商家在包装、造型上也紧跟潮流。月饼的颜色也开始丰富起来。一些饼皮在单一黄色的基础上增加了黑、绿等颜色。许多品牌纷纷跨界、联名,追赶这股月饼

2019年8月我国人民币贷款增加1.21万亿元

中国人民银行9月11日发布金融统计数据显示



检查效率更高,对粮情变化监测更精准

智能化粮库让粮食“看得见、管得住”

本报北京9月11日电(记者杨召奎)点击这个画面,这个粮库保存的是大豆。放大之后,大豆会有鸡蛋这么大,相当于拿着放大镜观察粮食,所以粮食有问题或者上面有虫子等都能看得清清楚楚。”今天,在中国储备粮管理集团有限公司第二届公众开放日启动仪式上,中储粮工作人员在演示智能化粮库在线监测系统时说。

据悉,2014年中储粮启动为期3年的智能化粮库改造,基于大数据中心和云计算技术,搭建集粮情远程监测、智能出入库监管、库存数量监测等多功能于一体的智能化粮库管理体系,实现信息化技术与粮食储备业务深度融合。

2017年,中储粮已经实现所有中央直属粮库的智能化管理全覆盖。数万个监控探头和数百万个粮情传感器,构成了世界最大的粮物联网。截至今年7月,中储粮智

能化粮库系统已覆盖全系统900多个库点。

通过布设在粮堆中的传感器,每栋仓库的粮食温度、湿度可以被实时采集、分析、预警,成为名副其实的粮库管理“千里眼”。通过在线粮情监测系统,在中储粮总部,还可以查看全国任何一个直属库任何一个仓库的粮食存储情况,进行数据分析,可对粮情变化趋势进行智能预测和预警。

中储粮有关负责人表示,管理粮食不再仅仅依靠报表,而是直接管控到现场、到实地、到粮情的数据即时变化,这样效率更高、监测更精准,真正实现了粮食“看得见、管得住”。

记者了解到,以前,每一个粮仓就是一个独立的储粮单位,信息查阅靠人力、看报表,把一个直属库所有的粮仓检查一遍,要半天时间,而现在使用智能远程在线监测系统,20分钟就能检查完。

国新办就稳定生猪生产、保障市场供应有关情况举行发布会 加快恢复生猪生产推动生猪产业转型升级

素。”财政部农业农村司负责人姜大峪表示。

姜大峪说,去年8月疫情发生后,中央财政已将非洲猪瘟纳入强制扑杀补助范围,并将其补助标准暂由800元/头提高到1200元/头。截至目前,中央财政已经专门安排非洲猪瘟防控相关资金13.42亿元。

值得关注的是,眼下,虽然非洲猪瘟疫情的数量比去年同期明显减少,但是疫情发生的隐患、风险依然很高。于康震说,眼下加快恢复生猪生产是当务之急,但在抓好生猪生产恢复发展的同时,同样不能忽视、放松对非洲猪瘟的防控,应坚持生猪生产和非洲猪瘟防控两手抓。

一些地方政府打着环保旗号,利用划定禁养区,挤压和限制包括生猪在内的畜禽养殖业发展……

“绝不能打着环保的旗号,借改善环境质量之名,随意扩大禁养区的范围。”生态环境部土壤生态环境司司长苏克敬说,接下来将针对随意扩大禁养区范围和限制散养户等违法违例的问题进行排查,全面核实禁养区划

定和管理情况,立即整改违反法律法规规定超划禁养区的情形。

生产线上上的“百变星君”

周星驰主演的电影《百变星君》,想必很多人都看过。忙碌在生产线上的丁照民,就堪称一位现实版“百变星君”,他总是能在关键时刻“变身”克敌,为企业破解难题。

“宁可身受累,不能险受热”,牢记父亲的叮嘱,丁照民16岁接班当上焊工后,一丝不苟跟着师傅学技术,天天“着了魔”似地练,很快就在省、市技能比赛中摘金夺银。

一次,其所在公司试生产一款重型车用水泵产品,因水泵壳体铸造精度高,腔体复杂,而且铸壁非常薄,平均只有5mm,导致加工过程中废品率居高不下。丁照民主动请缨,历经无数次试验,终于摸索出一种适宜的焊接技术,把焊接成功率由20%提高到了90%以上。

2011年,公司一台关键设备的电机铝外壳开裂,该铝壳厚度仅3mm,且与电机核心部位几乎镶嵌在一起,焊接修复稍有不慎,就会令设备彻底报废,大家谁也不敢动手。当此之际,又是丁照民挺身而出,他苦思冥想,编制出一套焊接工艺,紧接着施展自身铝焊绝技,仅用3个小时就完美修复了壳体裂缝。

“光焊接技术远远不够,现代企业最需要的是复合型人才!”胸怀这份见地,丁照民业余时间还主动自学了铆、钳、锻、机械原理、机械制图……渐渐习得“十八般武艺”,成为生产线上的“全能”。

丁照民所在公司进口设备多,每次出现故障,要么需进口配件,要么得请国外专家来修,不但费用高,而且因维修周期长,经常耽误生产。“不能让外国人卡咱脖子!”丁照民憋了一口气,决心凭借自身技术比较全面的优势,自行维修。

比如,进口螺旋排屑机因故障频发,动辄“趴窝”。见状,丁照民找来废弃排屑机构,细研原理、自己制图、放样下料、煨制冷却……3天内就做出5个性能优异的排屑器,每个成本仅200元。怀抱一颗强烈的责任心,迄今为止,丁照民已先后成功修复洋

设备10余台。

2012年,公司新厂区即将建成投产。为杜绝厂房内“铁屑飞溅、油污满地”现象,厂领导把“为生产设备制造主动防护装置”的紧急任务交给了丁照民。

300多台设备,型号不一、结构迥异,测绘、设计、制作、安装、调试,丁照民每天工作15个小时,回到家,累得饭都不想吃,有时半夜灵感来袭,他也会立即爬起来写写画画。最后,他在一年时间内自行设计制造出了车床冷却液除尘器、专用清洗机等300余种防护装置,极大改善了生产作业环境。

同时,他还为气泵车间专门设计制造了两条工件周转流水线,既能有效防止工件周转损伤,还能大幅提高工作效率、减轻工人劳动强度。

“丁照民是厂里的宝贝疙瘩,技术强、爱动脑,想干事、能成事,踏遍企业10万平方米的现代化厂区,几乎每个车间都有他的功劳榜!”提起丁照民,厂领导赞不绝口。

“一个人再能耐,作用也有限”,在带徒传技上,丁照民向来不遗余力,其多名徒弟曾获省、市技能比赛冠、亚军。鉴于国家对高技能人才的迫切需求,从2010年起,丁照民又欣然应邀,开始到辽源技师学院义务授课,在他的无私指导下,该校焊接毕业生的初级工职业鉴定通过率由原来的40%猛升到80%以上。

作为全国劳模、“国家级技能大师工作室”的掌门人,近年来,丁照民还积极率领当地各行业首席技师组成攻关团队,一方面凝心聚力,共同为本地企业破解技术难题;一方面广传技艺,将工匠精神的火种播撒到了更多青工的心中。

“光焊接技术远远不够,现代企业最需要的是复合型人才!”胸怀这份见地,丁照民业余时间还主动自学了铆、钳、锻、机械原理、机械制图……渐渐习得“十八般武艺”,成为生产线上的“全能”。

“一个人不管从事什么工作,只要尊重自己的岗位,肯努力,愿付出,就能实现自我价值。”丁照民说。

吉林工匠 铸就辉煌

广告



丁照民:

富奥汽车零部件股份有限公司泵业分公司焊工。

凭借钻、韧、勤、悟的劲头,他做到了“焊、铆、钳、锻、机械制造设计”样样精通,屡屡在关键时刻为企业破解难题,被誉为生产线上的“百变星君”。基于技术全面的优势,他先后自主研发工位器具150件,完成各类创新成果600多项。全国技术能手、全国劳动模范,第十四届中华技能大奖获得者。

本报杜 坐:北京市东城区安德路甲61号 邮政编码:100718 定价:全年352元 每季88元 每月29.3元 零售:4版0.56元 逢8版1.12元 广告经营许可证京东工商广字0184号 上期(北京)开印时间:3:00 印完时间:4:30